

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

女大学生全身没劲拿不起笔

很快胸部以下没有知觉,被诊断为急性脊髓炎,一天治疗费过万



万双霞的父母站在重症监护室外。

病情发展太快 胸部以下失去知觉

文/片 本报记者 路伟

泰山医学院大二学生万双霞患上重症急性脊髓炎,全身无力,笔都拿不起来,住进重症监护室。医生介绍,这么严重的患者非常少见。目前只能通过免疫球蛋白治疗,一天费用就一万多元。

万双霞是泰山医学院医学检验系大二学生,今年20岁,她准备专升本时,一场意外发生了。20日下午,她和室友去上课,走到一半突然感觉全身没有力气,两节课过后,症状没有好转。

随后,在室友陪伴下来到学校医院,医生检查发现挺严重,建议她去医院检查。但是万双霞拖着没去。晚上她提着暖瓶去打水,因为身上没劲摔倒,碰到旁边的暖瓶烫伤了双脚。

据同学介绍,当天她的病情发展特别快,到晚上胸部以下就

没了知觉。在同学陪伴下,万双霞来到泰山医学院附属医院。到烧伤科后,胸部以下依旧没有知觉,但意识清楚。随后转入神经内科,医生检查后确诊为急性脊髓炎。

21日上午,她的家人接到电话,父母立即去筹救命钱,她的姐姐万福霞赶到医院。“当时看到我妹妹全身没有力气,也不能说话,吃饭,呼吸也挺困难,心里快急死了。”万福霞说。

当天下午,因为病情加重,万双霞被转入重症监护室。

这种病比较少见 主治医生27年才遇到3例

泰医附院重症监护室主任韩承河介绍,急性脊髓炎是一种病毒侵犯神经系统引起的急性疾病,多发生在青壮年群体中,发病率挺低。“一般在神经内科会遇见这种病,但是像这名患者一样严重的真是不多见。”韩承河说,他从医27年,这是他见过的第三例急性重症脊髓炎。

万双霞转入重症监护室时,医生检查发现,她的上肢只能抬起来,手根本就握不住东西,甚至一支笔都拿不起来,下肢也不能动弹。

万双霞的父母筹到钱后,

22日赶到医院,看到女儿躺在重症监护室,妈妈王华珍心里格外难受。每天下午2点半是探视时间,王华珍也就这半小时能见到女儿。“妈妈,我有可能一辈子都站不起来了。”小霞这句话刺痛了王华珍的心。她强忍着泪水,不敢看女儿的眼睛,还鼓励她要坚强。“我女儿非常懂事,身体不好也不愿和家里说,生怕我们担心。”

“重症监护室里住着大多数是老年人,我妹妹隔壁床上一位老人去世了,我进去看她时她说,害怕自己也像他们一样。”说到这里,万福霞眼含热泪。

治愈可能性很大 现在一天花费一万多

对于万双霞的治疗,韩承河介绍,目前还没有特效的方式,只能通过输免疫球蛋白来治疗。“一般来说,普通病人常规的剂量是一到二支,但是这名患者每天则需要输20支免疫球蛋白。”韩承河说,一支免疫球蛋白要花费600多元,现在一天要花费一万多元,而总的治疗过程则需要十万余元。

据医生了解,万双霞的治疗需要一个漫长过程,等症状减轻后可以转入普通病房,但是完全康复得3到6个月时间,

治愈的可能性也较高,一般可达80%-90%,对患者今后的工作和生活不会产生太大影响。“当然也有少数患者愈后会有运动障碍。”韩承河说。

万双霞的父母一辈子以种地为生,除了供两个女儿上学,还要养活家中年迈的母亲和智力低下的弟弟。万双霞突然得病,让这个本来就不富裕的家庭困难重重,他们现在需要鼓励与关爱。爱心账户:6228480276286797762 开户行:中国农业银行 开户名:万双霞

明信片创意大赛收到首个作品

展示泰山壮丽风景和深厚人文

27日,“映像·泰城”首届明信片创意设计大赛收到首个参赛作品——《泰山风光明信片》,该套明信片以泰山壮丽风光为创作源泉,以精湛的摄影作品,向游客展现了高大、厚重、坚毅、稳固、安定、壮观的感觉与审美效果。

记者了解到,该组明信片共分为碧霞祠、大观峰、岱庙、拱北石、十八盘、五岳独尊、玉皇顶、姊妹松等8个场景,全部是依托摄影作品设计的精美明信片,展示出了泰山端庄凝重,雄伟壮丽的风采。

“五岳中,泰山不是最高的,也不是最美的,当然更谈不上最险峻,为什么一直被认为是中国

名山之首,就是因为它记载中华民族的悠久历史,是民族文化的精神家园。”设计者谈到设计初衷时表示,虽然泰山并不很高,只有海拔1500多米,却在中国历史和文化中有着极其崇高的地位。历史上历代皇帝对泰山的顶礼膜拜,泰山被赋予了崇高的地位,它是国家昌盛、民族团结的象征,是东方文明的代表,是“天人合一”思想的寄托之地。

“泰山十八盘是泰山登山盘路中最险要的一段,共有石阶1827级,是泰山最主要标志之一。”设计者表示,泰山之雄伟,尽在十八盘,因此他认为最能代表泰城的

是泰山,而最能代表泰山的莫过于十八盘。

据介绍,五岳独尊和大观峰场景的明信片则主要体现泰安的摩崖石刻,泰山是历代帝王、文人墨客的往来胜地,留下了众多文物古迹。除了庙宇、塑像之外,山上共有2000多处摩崖石刻,其中,在不少人眼中,“五岳独尊”几乎成了泰山的标志。

除了人文景观外,拱北石、姊妹松等场景的明信片则展示了泰山的自然景观,尤其是姊妹松是在冬天拍摄的,松树上附着的一层雾凇,把泰山厚重而不失清秀的一面淋漓尽致地展示出来。



“岱庙与北京故宫、山东曲阜三孔、承德避暑山庄和外八庙,并称中国四大古建筑群。”设计者说,虽然岱庙在泰山之下,但是也是起源于对泰山的崇拜,历代帝王及王

公大臣来泰山举行祭祀典礼,必先在此举行简单参拜之后才能进入岱庙举行正式大典。“所以我觉得如果设计关于泰山的明信片,岱庙的元素绝对不能没有。”(侯峰)

泰山·新兴园“自然采摘 乐享风景”之旅落幕

五月,阳光炙热;五月,樱桃成熟;五月,处处飘着郭襄的季节,让生活生动鲜活起来。

泰山·新兴园全体员工为感恩、答谢各位业主,在这樱桃丰收的时节,携各位业主驱车前往樱桃园进行了一次快乐无限的樱桃采摘活动,让大家亲身体验了一把自然风光。

23日早上8:30,载有新兴园新老业主,前往化马湾樱桃园的两辆巴士,在清晨轻盈和煦的阳光之中踏上了行程,一个小时的旅程在欢声笑语中转瞬即逝,到达地点下车时,一片片红艳的樱桃园出现在大家眼前。

看到满树红红的樱桃,大家顿时兴奋起来,挎着园子里的采



摘篮,大家迅速进入了“战斗”状态,大人孩子玩的不亦乐乎。此时的樱桃正处于成熟期,一簇簇像红玛瑙一样缀满枝头。由于采摘园内的樱桃没有打过农药,大

家都边摘边吃,简直是过瘾极了!

不仅能吃到新鲜樱桃,参与活动的各位业主,还可以免费领取由泰山·新兴园为大家提供的

5斤樱桃,采摘下来的樱桃吃不完,都可以免费打包带走!

工作人员还为业主们精心准备了农家特色菜,与各位业主共享愉快的午餐时光。

酒足饭饱,稍作休整后,业主们乘坐大巴车到达了本次活动精心为大家准备的自然风光景点——徂徕山龙湾地质公园,进入地质公园的地盘,业主们边爬山边被光晒下的山景所吸引,水流顺山而下,溪水潺潺,清澈见底,映入了这蓝天、山色、笑脸。很多业主感叹到:市内再也没有见到如此清澈、明净的水源。

愉快的午后时光让每一位业主得到了身心的放松,大家笑

着聊着,在这个美丽的山林间流连忘返!美好的时光总是短暂的,带着些许不舍,带着采摘下来的樱桃,大家踏上了归程。

泰山·新兴园作为泰安市CBD中心高端居住区,东临市政府,北望傲徕峰,坐拥东岳大街、体育场路、长城路,三条城市黄金干线繁华、璀璨争相环抱,宁静、自然相从相随。据悉,泰山·新兴园共荣获全国八项建筑行业奖,作为泰安本地建筑企业开发的高品质产品,泰山·新兴园是第一家荣获“康居示范工程”和“广厦奖”的成功人居住宅,泰山·新兴园是您置业定居的舒适首选!

(杨思华)